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&7, 1-1~1-3. 10

5 w1 4 R 5 TE X % v
1-1 [P I asf5y:0,p ST AR S DL SR 2R AT R R0 ] H A5
angle, (10 50 e 5 2 BT R I 5 A2 2
(plane angle) 54
1-2 AR Q HE AR 19 ST AR AR Ry 5 DUE AR 1 T
solid angle R3O BR O BRI 5 12 HE A 7E Bk R

T A PR T AR 5 BR AR 5 22 L

1-3.1 | KpEF L,L KRR AR —
length
1-3.2 T b
breadth
1-3.3 | & k
height
1-3. 4 =853 d 0
thickness
1-3.5 | F¥18 7yR
radius
1-3.6 | HfiE d,D
diameter
1-3.7 | Bk s
length of path
1-3.8 | HiE d,r
distance
1-3.9 | 4R LA AR zy 52
cartesian

coordinates
1-3.10 | iR p
radius of

curvature
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Mif7,1-1.a~1-3.b

o5 LN VAR o5 iE X e 5 DA EOR £ 0
1-1.a | 5B rad 1rad=1m/m=1 SHn =,
radian IREE & — B N P 2k AR TR 1)

ST £ 35 75 46 2 7 6 T L
L SRR

1-1.b | J& ° I 1°=0. 017 453 3 rad
degree 180 TEHF S ATA O 2K 41 B T 3
FEFF5 Z AN 2 TF,
e | [f1% , 1'=(1/60)° T A5 4 4R 00 43 5 DR b 5
minute 5N E TR )G
1]+ 17°15 2 Uf 5 B, 17. 25°
1-1.4 | [fm1# Y 1"=(1/60)’
second
1-2.a | BRI ST 1sr=1 m?/m?>=1 G =
steradian BRI A — AR Ay, LTS A
TER, e AR BR T P AR
AR ST DLER A2 N K I T
JETHIAA
1-3.a | %k m Kot e B oA h WA,
metre (1/299 792 458) sl | 1 A =107 m (HER{E)

[Ifa A T AR K | TR IR L

1-3.0 | IHH n mile 1 n mile=1 852 m (Y {E)
nautical mile CHHTHRED
A e XN 1929 4 [ Fr K 32
2R H
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&, 1-4~1-9
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ez

1-4

i

curvature

% x=1/p

1-5

[HIEA

area

Az My R JLASR

XA T, A I
do

1-6

(LA

volume

4 Vzmdxdydz

Kt 2,y Al z 28R LAEKR

X R I, A N H
dr

1-7

IS 1)

time,

i T 5
time interval,
FFLE i)
duration

I () JE A 22—

1-8

A

angular velocity

1-9

F T i
angular

acceleration
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Mif7 . 1-4.a~1-9.a

SN 2 0E

[l
<

gos| w4 | B

1-4.a | £ m™!
reciprocal
metre,
KI5 K
metre to the

power minus one

1-b.a | FHK m?

square metre

1-5.b | /A5 hm? PSR N e AT
hectare 1 hm?=10* m? (ER{E)

1-6.a | LK m’® SETT R HIAT 5 Y em?®, 1 AN

cubic metre H cc

1-6.b | F+ 1,L 11=1dm?® 11=10"° m* (A ()

litre 1964 435 12 JmH bril & K&
E X T A 11=1dm®, tR4EIHE
N, FHEET- 1,000 028 dm?

1-7.a | B s b A& H1-133 J - %
second BRI ERE A RE 2
() BRI Froof I FR) 8 35 )
9 192 631 770 4 &

GEEI

1-7.6 | & min 1 min=60s KT H B £ oR % 2 W
minute GB 2809,

1-7.¢ | [/ h 1 h=60 min FCAth B A7, 4910 B2 3H)L 0 A
hour (a) 2 0 A I B0 B Ao

1-7.4 | H,CO d 1d=24h
day

1-8.a | JREEREFD rad/s FoA iz 21 1-1. b~d
radian per
second

1-9.a | JNER KH | rad/s? HARRAL S 1-1. b~d
radian per

second squared
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&, 1-10~1-11. 2

mog | w4 R o JE X % ¥
1-10 | v ,—ds v ] RS . H
velocity ¢ d¢ U B0 A% 3R 1
UV w EVNES ¥y
BT s 0w FEHE ¢
(73
1111 | sk a o= AT REE T Hkis
acceleration dt By i a Flo 2RI,
B 3k i
1-11.2 | A d A g b AR N
acceleration of [
free fall gn=29.806 65 m/s”
) s GRERAED
acceleration due CH = E bRk 2y,
to gravity 1901)
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A7 1-10. a~1-11.a

5 AL 44 R 5 JE X e DI HOR £ 1
1-10.a | KAEERP m/s
metre per
second
1-10.b | TRAE km/h Lkm/h=4 ¢ m/s R =
kilometre per '
hour 0.277 778 m/s
1-10.¢ | 7% kn 1 kn=1 n mile/nh=
knot 0.514 444 m/s CHLHF/H4T)
1-11.a | K& K HB m/s?
metre per

second squared
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M ® A
MER EMMAEMBMA R KL H RN
(ZFE
REWE RigsR | wpoRg | L B 51 9 BCR 6 3
5155
1-3.1 | K 1-3.A.a Wf 1 in=25. 4 mm (AEFI1E)
length inch ; 2 k% B (mil) 85 7% 2 (thou) 15 I I KA R
in “E i}
1-3.A.b PR 1 f£=12 in (YR (E) =0. 304 8 m (M)
foot : 5 ] T o AR R b 0 YD 56 70 22 9 R
1 S 9 R =5 200 m=1. 000 002
0. 304 8 m=0. 304 800 6 m
1-3.A.c fith 1 yd=3 ft (HEH{E) =236 in (HER (D =
yard 0. 914 4 m (MERED
yd % X2 E T 1959 4F (Announcement
U.S. Dept. of Commerce,National Bureau of
Standards,F. R. Doc. 59-5442 d. d. June 30,
1959), # [F T 1963 4 (Weights and Measure
Act, 1963) 75 3 K H (1o 56 00 2 9 )10 451 Ak
Zi 1-3. A b 4%
1-3.A.d By 1 mile=>5 280 £t GfEHfi{H) =
mile 1 609. 344 m (MERHE)
X e B AR O VL e e L,
1 EHIZE L =1 609. 347 m
1-5 T 1-5.A.a RE 1 in?=645. 16 mm? (HER 1)
area square inch ; HINHCR %= BRI
in® 4 X107 in=506. 707 5 um’
1-5.A.b SR 1 ft2=0. 092 903 04 m2 (HEHH{E)
square foot ;
ftZ
1-5.A.c AR L 1 yd?=0. 836 127 36 m*(HEf{H)
square yard : 1 “sq in”,“sq £ft7H1“sq yd” 9 E
yd® i)
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- ol = N LRV . .
BT REOATK | R o B 5 R HORT & TE
5155
1-5 AR 1-5.A.d e 1 mile?=2. 589 988 km?
area square mile ; 1 mile® CGE#i|M£2:)=2. 589 998 km?
mile? 1 mile?=640 ¥ 17 (FERA{E)
1-b. A.e oNee) 1 acre=4 046. 856 m?
acre 1 SEHIM 2255 p7 =4 046. 873 m®
1 acre=4 840 yd? (M:Ffi{H)
1-6 fRF 1-6. A.a DA 1 in®=16. 387 064 cm® (HEMI{H)
volume cubic inch ;
in®
1-6.A.b TR 1 £t*=28. 316 85 dm® (MEFH{E)
cubic foot ;
ft3
1-6. A.c AL 1 yd®*=0.764 554 9 m® 3 % J “cu in”,
cubic yard ; “cu ft”fl“cu yd” h 9L LRI S /TS
yd?®
1-6. A.d JIENES) 1 gal(¥2) =277. 420 in®*=4. 546 092 dm® (¥
gallon (UK): | #fi{f)=1. 200 95 gal (&)
gal (J£)
1-6. A.e i i () 8 pt (Jr)=1 gal (1) ;
pint (UK): 1 pt () =0. 568 261 25 dm® (HEH{H) =
pt(J) 1. 200 95 lig pt (35)
1-6. A. f 3 30 () 160 fl oz(52) =1 gal (3)
fluid ounce 1 fl 0z(J5)=28. 413 06 cm®*=
(UK): 0. 960 760 £l 0z(ZE)
fl 0z (%)
1-6. A. g T U () 1 {3 B (35) =8 gal () =36. 368 72 dm®
bushel (UK) | (#EAfi{E)=1. 032 06 bu(3)
1-6. A.h JIEENED) 1 gal(3£)=231 in®=3. 785 412 dm*=
gallon (US): | 0.832 674 gal ()
gal (38)
1-6. A. i Vi GTIIAC D) 8 lig pt(£) =1 gal (35);
liquid pint 1 lig pt (35)=0.473 176 5 dm®=
US): 0. 832 674 pt (I%)
lig pt (32)
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G T IR Y o il e 87 16 B 6 0
555
1-6 (N 1-6. A. j S 0 (5D 128 fl 0z(£)=1 gal ()5
volume fluid  ounce 1f1 0z(3£)=29. 573 53 cm3>=1. 040 84 fl oz
US): ()
fl 0z(32)
1-6. A.k T () 1 G CA) =9 702 in*=
A1 &5 158.987 3 dm® = 34.972 3 gal (&) =
barrel (US) | 42 gal (36)
for petroleum
etc.
1-6. A.1 il UH (58 1 bu(Z)=2 150. 42 in*=35. 239 02 dm*=
bushel (US): | 0.968 939 jii =t H (31)
bu(3)
16.A.m | F#BGD | 64dry pt(E=1buC);
dry pint 1 dry pt(3£)=0.550 610 5 dm®*=
US): 0. 968 939 pt (I)
dry pt (38)
1-6.A.n THH G 1 bb1(3E) (F)=7 056 in®=115. 627 1 dm®
dry barrel
(US).
bb1(3£)
1-10 T 1-10. A.a S NESS ) 1 ft/s=0. 304 8 m/s (MEHAITE)
velocity foot per
second ;
ft/s
1-10.A.b W BN 1 mile/h=0. 447 04 m/s (MEHI1E)
mile per
hour:
mile /h
1-11.1 | Jpsse e 1-11. A.a e AR IR T 1 ft/s?=0. 304 8 m/s2(HEAfI{E)
acceleration 3

foot per
second

squared ; ft/s?
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Mt X B
SR HMIE ST B B4LL, 53R E KR ERAE
(ZFE
RIS RiaH | pog | A e 51 BRI
5155
1-1 [Fii]f | 1-1.B.a M D 1 gonzﬁ rad=0. 015 707 96 rad
angle, gon (or grade) ;
(plane gon
angle)
1-3.1 | KJE 1-3.B.a JGAE 1 OGAE & URE AT B s 18] 1A N BT A% 4 11
length light year R
Ly P 11.y.=9.460 730X10® m
1-3.B.b RICHAL 1 AU=1.495 978 7X10" m
astronomical | (1976 4 K 3 %0 & 48K H{ED
unit ;
AU?
1-3.B.c Wb 228 1 Fb 22 R 1 RS IR B 5 B ok 16 £ B R
parsec: 1 fRbI AR,
pc 1 pc=206 264. 8 AU=30. 856 78 X10°m
1-7 I [ 1-7.B.a i (] U1 4 A K BH 3 82 Y O - 2448 03 U &
time year : [ B TH]
a, XA I 1] 1] B 5 K BHAH . 1R P B A0 2 24
5] )5 4 95 e 5 I 1) I A HE R 1R B 1 G 25 L gt 2t i
tropical year: | awo /i JF W5 HL, 1M1 22 UKL BEIEA 0. 53 s )3
Btrop Yk Ao ] JH A T AL A T 365. 242 20 d =
31 556 926 s
1-11.2 | B ¥4k | 1-11.B.a A 1 Gal=0. 01 m/s?
s gal: LA T O Hh I A
accelera- Gal
tion of
free fall

D “Ly. 76 FEAight year) IG5,

2) “AU”RE R Hf7 (astronomical unit) [ 455

70

00000 www.freebznet) DD OO ODOODO




00000 (www.freebznet) DO O 00O

M & C
WS HH B4, AR E XIRE R
(ZFE
HIUS| BRI AL A4 PR e 50 Hm %
131 | Kk 1-3.C.a Cri i 1] =500 m
length 1-3.C.b e 13=10/3 m=3. 3m
1-3.C.c I 1 R=1/3 m=0. 33m
1-3.C.d ~f 1F=1/30 m=0. 033 m
13.C. 0 Citi1s 101774 =1/300 m=0. 003 m
15 | [ 1-5.C.a (i 1 #7=10 000/15 m*=666. 6 m’
area
1-5.C.b 1o 1[11]4=1 000/15 m?=66. 6 m?
1-5.C.c [ 1[ 7 ]JE=100/15 m*=6. 6 m”
Rt hn 15 AR -

A F 4 ] R SRR A R R
AU p 4 ] R A AR A R 2

bt EER T ARBL,

S

~Ye It

=

AR

(=} Pavant
DARAY i

LRI,
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